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Nennen Sie je drei Vor- und drei Nachteile der Balanced Scorecard: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deine Lösung 
Aufgabe 5.6.16 

 

Nr. Vorteil  Beschrieb / Begründung 

1 Klare Planbarkeit Mit der BSC haben wir eine klare Planbarkeit für die Zukunft, da 

wir immer die aktuellen Kennzahlen haben. 

2 Mitarbeiter sieht was sich 

bewegt 

Durch die BSC sieht jeder Mitarbeiter „was“ sich bewegt, wenn 

„er“ sich bewegt. 

3  Informationsfluss Durch die BSC ist jeder Mitarbeiter immer informiert und auf 

dem neusten Stand.  

 

Nr. Nachteil Beschrieb / Begründung 

1 Transparenz Transparenz muss nicht immer ein Vorteil sein (Konkurrenz). 

2 Komplexes System Die BSC ist ein sehr komplexes System und beansprucht sehr viel 

Pflege. 

3  Planungsaufwand Der Planungsaufwand mit der BSC erfordert sehr viel genaue 

Koordination.  

 


